

GMINA CZERNICA
ul. Kolejowa nr 3
55-003 CZERNICA

Czernica, dnia 20.04.2010 r.

L.dz. 341/P- 08/OD 2/2010

Do
wszystkich Wykonawców,
którzy pobrali SIWZ

WYJAŚNIENIA NR 2 DO SIWZ

dotyczy: Rozbudowa systemu teleinformatycznego i sieci elektrycznej w Urzędzie Gminy w Czernicy w ramach Projektu pt.: „Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej na obszarze Powiatu Wrocławskiego i 7 gmin oraz wprowadzenie i zwiększenie dostępności elektronicznych usług dla mieszkańców i podmiotów gospodarczych regionu powiatu i gmin: Czernica, Jordanów Śląski, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Mietków, Sobótka, Żórawina” współfinansowanego przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007 – 2013.

Zamawiający – Gmina Czernica, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (tj.: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące zapisów SIWZ:

PYTANIE 1

W załączonych przez Państwa dokumentach, w opisie technicznym projektu budowlanego cz.1, punkt 1 Przedmiot projektu, mowa jest o zabezpieczeniu instalacji elektrycznej UPS'em centralnym. Nigdzie w udostępnionych dokumentach nie podają Państwo wymagań technicznych do powyższego UPS'a. Czy dostawa, montaż powyższego UPS'a również wchodzi w zakres projektu?

ODPOWIEDŹ:

Dostawa i montaż centralnego UPS-a wchodzi w zakres projektu. Podstawowe parametry podane są w Projekcie Budowlanym pn. *Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej ... Wymiana instalacji logicznej – komputerowej* - p-kt. 12 WLZ, Tablice rozdzielcze. Jako element dostawy wyszczególniony jest w poz. 58 załączonego Przedmiaru Robót.

PYTANIE 2

W załączonych przez Państwa dokumentach, w opisie technicznym projektu budowlanego cz.1, punkt 4.3 Punkt Dystrybucyjny, w opisie wyposażenia powyższego punktu dystrybucyjnego wymienione są switch-e 24 portowe. Nigdzie w udostępnionych dokumentach nie podają Państwo wymagań

GMINA CZERNICA



Gmina Czernica

Projekt pt.: „Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej na obszarze Powiatu Wrocławskiego i 7 gmin oraz wprowadzenie i zwiększenie dostępności elektronicznych usług dla mieszkańców i podmiotów gospodarczych regionu powiatu i gmin: Czernica, Jordanów Śląski, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Mietków, Sobótka, Żórawina” współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007 – 2013.



**PROGRAM
REGIONALNY**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



technicznych do powyższych switch-y. Czy dostawa, montaż switch-y również wchodzi w zakres projektu?

ODPOWIEDŹ:

Dostawa i montaż Switchy 48 portowych wchodzi w zakres projektu. Opisane to jest w Projekcie Budowlanym pn. *Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej ... Wymiana instalacji logicznej – komputerowej* - p-kt. 4,3 Punkt dystrybucyjny. Jako element dostawy wyszczególniony jest w poz. 25, 26 jako wyposażenie kompletne szaf dystrybucyjnych SK1, SK2 załączonego Przedmiaru Robót. Szczegóły dot. parametrów technicznych podane zostały w Odpowiedzi do pytania 4 *Wyjaśnień do SIWZ Nr 1.*

W O J T

mgr Stefan Dębski

GMINA CZERNICA



Gmina Czernica

Projekt pt.: „Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej na obszarze Powiatu Wrocławskiego i 7 gmin oraz wprowadzenie i zwiększenie dostępności elektronicznych usług dla mieszkańców i podmiotów gospodarczych regionu powiatu i gmin: Czernica, Jordanów Śląski, Kąty Wrocławskie, Kobierzyce, Mietków, Sobótka, Żórawina” współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007 – 2013.